

# 市质量技术监督研究院通过国家级评审 为 强链永康 建设提供技术支撑

融媒记者 潘燕佳

本报讯 日前,市市场监管局下属单位质量技术监督研究院通过实验室认可(CNAS)/资质认定(CMA)复评审、变更和扩项评审。该研究院由市质量技术监督检测中心、市标准化研究院、市计量测试检定所、市五金工具及门类产品质量检验中心整合组建而成,通过提供质量技术监督检测服务,确保国家计量标准量值的准确及质量安全。

此次评审采用现场评审和远程

评审相结合的方式。评审期间,14名专家按照《检测和校准实验室认可准则(CNAS-CL01:2018)》《检验检测机构资质认定评审准则》及其他相关要求,对该研究院的管理要素及技术要素进行全方面评价。

据了解,评审工作每2年进行一次,包含部分标准变更和扩项内容,检测范围涉及五金及五金材料、电动工具、门类产品、电磁兼容检测(EMC)和欧盟RoHS指令等四大领域,新增扩项钛杯、按摩器具等15类产品290个项目(参数)的检测能力,

共已取得实验室认可/资质认可的产品119个,项目(参数)2030个,检测能力覆盖率为94.6%,能基本满足全国五金工具及门类产品领域的检测需求。

市质量技术监督研究院通过评审,标志着我市五金产业质量技术服务能力实现了质的飞跃,为强链永康建设提供技术支撑,也为五金产品高质量发展注入强大动力,同时对大幅度提高永康地区乃至长三角五金产业检测水平、完善产业配套服务体系具有深远的意义。

## 中国五金产品国际 工业设计大赛落幕 55件作品获奖

融媒记者 程明星

本报讯 近日,第十六届中国五金产品国际工业设计大赛终评评审会在市总部中心五金产业创新服务综合体举行。

自启动以来,本次大赛共收到来自国内近百所高校师生、设计公司和独立设计师的投稿作品2000余件,还收到了来自德国、法国、西班牙、印度、伊朗、泰国等20多个国家和地区参赛选手的创意作品。本次大赛设置了5个主题赛道,分别为智能杯壶设计、轨道交通装备设计、智能门和锁设计、户外休闲用品设计、厨房用品设计,全部设计要求均由冠名企业自己命题,来源企业的实际需要。

评审专家对参赛作品的创新性、实用性、工艺可行性、环保可持续性进行了初评,共188件作品入围。值得一提的是,终评评审会采用线上专家在线评审打分、线下专家现场对作品展板评审打分的形式。最终,评审专家确认各赛道金奖1名、银奖2名、铜奖3名、优秀奖5名,共55件作品脱颖而出。

评委夏飞剑说,经过多年的积淀,中国五金产品国际工业设计大赛已逐渐成为本土产业驱动、具有国际设计视野的专项设计赛事,成为我市企业产品创新的重要源泉。

## 我市完成全部 山塘安全评定

融媒记者 潘燕佳 通讯员 任思翰

本报讯 日前,市水务局永康江流域管理所会同相关部门前往花街镇开展第二批山塘安全评定工作。

永康江流域管理所工作人员首先查看了坝体设计是否符合防洪要求、坝脚是否存在渗漏情况,并对渗漏点、渗漏面积进行统计。同时,工作人员还查看了溢洪道、放水涵洞有无堵塞等关乎山塘安全运行的情况。

目前,永康江流域管理所已完成辖区内101座山塘的安全评定工作。全市范围内的山塘评定工作已全部完成。

山塘安全关系人民群众人身财产安全和农田安全。今年以来,市水务局先后对全市500多座山塘开展安全评定,并对安全等级评定为“病危”的山塘提出整改要求。此次山塘安全评定,对补齐农村水利基础设施短板、改善民生、保障粮食安全有重大意义。



## 雅庄村为老人 发放选举绿卡

12月22日,芝英镇雅庄村为没有健康码的老人送上选举绿卡。据了解,为严格落实选举现场的防疫要求,在了解到村里部分老人没有健康码、行程卡之后,雅庄村提前摸排他们的行程,确认安全后发放选举绿卡,保障他们的选举权。

融媒记者 何悦 通讯员 陈志超 摄

## ■ 从严从实 打好疫情防控战

### 严抓队伍作风 善用志愿力量

# 象珠镇上下合力筑牢疫情防控线

融媒记者 胡锦 通讯员 梅佐康

本报讯 现在卫生院需要10名志愿者帮助维护秩序,有谁愿意和我一起过去?12月18日下午,陈丝珍在象珠镇疫情防控志愿者群里发完消息,立即得到了大家的响应。30分钟之内,10多名志愿者从各地赶来。

据了解,这支志愿队伍从7月15日开始就投入到疫情防控工作中。5个多月来,少则几名,多则30名,志愿者们都会赶到岗位。一般我们早上6时就会到位,人手则根据当天的情况来调配,就算临时叫人,大伙也都非常积极,总是在第一时间赶来支援。陈丝珍说,本月15日有近3000人前来接种疫苗和做核

酸检测,志愿者们全员上阵,协助工作人员维护秩序并做好服务。

除了志愿者,在疫情防控一线忙得一刻不停的还有象珠镇的党员干部们。自本轮我省疫情发生以来,象珠镇党委、政府迅速部署,从严从实做好疫情防控工作,全镇上下齐心协力,将各项疫情防控工作落细落实。

据了解,除了常规防疫工作安排外,该镇还以纪委联系工作片的形式,对27个村开展专项督查。每日14时,该镇以交办单形式下发各村,对连续三次未完成整改的启动追责程序,倒逼防疫措施落实到位。此外,该镇还联合公安、市场监管、综合执法等职能部门,开展24小时移动执法,巡逻检查12类重点

场所,确保管控到位。

目前,象珠镇以队伍建设和志愿力量优势,积极探索常态化疫情防控机制,确保持续做好疫情防控工作,做到疫情一刻未消除、工作一刻不放松。

此外,象珠镇在辖区范围内全面开展拉网式、地毯式排查,按照市疫情防控指挥部要求,已关停公共场所56家,关停棋牌室、麻将馆78家,关停集市庙会3处9场,关停艾灸馆、洗浴浴场所、台球室22家,缩减接待人数场所198家,完成核酸演练34场,累计到户核查8266户,发放疫情防控倡议书17000多份。截至目前,该镇已完成数据核查工作,26人被纳入管控,11人被集中隔离。

### 筑牢工地防疫墙 安全生产不打烊

# 石柱镇抓深抓细建设领域疫情防控

融媒记者 应柳依

本报讯 近日,石柱镇在严格贯彻上级疫情防控要求的基础上,对照建设部门相关要求,抓深抓细建筑工程领域的防疫监督和安全生产工作,进一步筑牢疫情防控与安全生产双防线。

该镇主要负责人带队,督查在建工程防疫和安全生产工作,针对检查中发现的防疫应急预案不到位、个别

项目进场排查不仔细等问题,逐一提出整改要求。同时,该镇要求各项目业主杜绝侥幸心理,制定防控方案,严格落实各项措施,安排专人负责,严格执行测温、验码、戴口罩,对项目内工人进行实名制每日体温监测,严格管控外来陌生人员,对项目内人员进行行程摸排,发现带星号人员一律上报并督促完成核酸检测。针对安全生产工作,该镇要求各项目业主严格整改前期金华检查组发现的问题,

对高支模、深基坑、起重机械等危大项目积极开展自查,做好工人的防护措施,时刻紧绷安全生产之弦,严防事故发生。

下一步,该镇将持续加强疫情排查和防控措施,针对检查出的问题,督促项目部落实整改,并定期开展回头看,全力做好建筑领域疫情防控和安全生产工作,做到两手抓、两不误,守好建筑领域的小门,筑牢建筑工地疫情防控的堡垒。



民生水务  
润泽丽州

永康水务